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Desde La Feria de los Colegios de Valencia os trasladamos las características de los espacios con los que podrá contar cada centro así como de los detalles referidos a la reserva efectiva de los mismos.

Características del espacio

Cada colegio contará con los siguientes elementos y características para su espacio:
· Una mesa de 150x70x75 cm. La mesa estará vestida con un mantel negro hasta el suelo. Sin embargo cada colegio tiene libertad para llevar otro que crea conveniente y si así lo desea, un frontal o faldón.
· Cuatro sillas, dos a cada lado de la mesa.
· Habrá un punto de luz disponible para cada mesa. Si necesitan más, pueden llevar una regleta.
· El espacio del cual podrá hacer uso el colegio será el de la mesa más 75 cm por cada lado de ésta y 100 cm desde la mesa hasta la pared y otros 80 cm desde la mesa hacia el pasillo. En total el espacio será de 300 cm de ancho y 250 cm desde la pared hasta el pasillo. 
· El colegio podrá personalizar la superficie con una moqueta propia para identificar la zona. El suelo NO contará con moqueta.
· La altura máxima de los elementos traseros deberá ser de 2,40 metros.  
· Cada colegio podrá llevar cualquier material de cartelería que identifique su imagen u otros elementos (pantallas de televisión, PDI, proyector, etc) que no sobrepase el espacio asignado para cada colegio.
· No se podrá pegar o colgar ningún tipo de material en las paredes.




Orden de reserva

La reserva y asignación del espacio a cada centro se realizará por estricto orden de confirmación de asistencia. Para ello solo será necesario enviar un correo electrónico a info@scholarum.es confirmando la asistencia. 
A continuación, el equipo de La Feria de los Colegios le enviará un documento de compra en la que se incluirá el número de su reserva que marcará el orden en el que podrá elegir el espacio disponible sobre el plano del recinto del evento.
El plano con las ubicaciones estará disponible en el mes de febrero y será enviado a los centros que hayan reservado según el orden que se incluya en el documento de compra.

Confirmación de la reserva

Para la confirmación final de la reserva y por tanto, del espacio seleccionado, será necesario realizar dos acciones en los 20 días posteriores a la recepción del documento de compra:
· Envío por email del documento de compra firmado y sellado
· Abono del presupuesto facilitado y aceptado en el documento de compra


Contacto: 915 199 515
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